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HAK İHLALİ
DİSK, KESK, TMMOB ve TTB,
Ankara’da düzenledikleri ortak basın
toplantısında 7-8 Temmuz 2026
tarihlerinde gerçekleştirilecek NATO

Zirvesi öncesinde yaşandığını öne
sürdükleri gözaltı, ev baskını ve hak
ihlallerine tepki gösterdi. Sendikalar
ve meslek örgütleri adına yapılan
açıklamada, temel hak ve
özgürlükleri hedef alan

uygulamaların son bulması çağrısında
bulundu. n 4’te

Temel hak ve özgürlükler
güvence altında olmalı

Zabıtalar
görevde 
BUCA Belediyesi’nde göreve
başlayan zabıta memurları
için düzenlenen törende
konuşan Başkan vekili
Hüseyin Benzer, “Hepimiz
vatandaşın emrindeyiz. Bunu
hiçbir zaman
unutmayacağız” dedi. n 3’te

CHP’Lİ BELEDİYELERE SÜREN OPERASYONLAR TÜM HIZIYLA DEVAM EDİYOR

Değişen bir şey yok
SİYASİLERDEN tEPKİ
BALÇovA Belediye Başkanı Onur Yiğit ile
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin’in gözaltına alınmasına siyasilerden
tepkiler yükseldi. CHP'nin seçilmiş il başkanı
Çağatay Güç ve   milletvekilleri Deniz Yücel,
Mahmut Tanal ve Yüksel Taşkın gözaltıların
‘siyasi’ olduğuna vurgu yaptı.CHP İzmir
Milletvekili Deniz Yücel, belediye
başkanlarının gözaltına alınma biçimini
eleştirerek, “ Hukuk güvenliği yerlerde…
Ekonomi yerlerde… Hepsi birileri koltuğunu
korusun diye… Yazık!” dedi. İstanbul
Milletvekili Mahmut Tanal ise şunları
söyledi: “Operasyonlar, kamuoyunda hukuki
olmaktan çok siyasi saiklerle yürütüldüğü
yönünde ciddi bir algı oluşturmaktadır.”

Seferihisar ve Balçova belediyelerine yönelik soruşturma kapsamında düzenlenen operasyonda,
belediye başkanları İsmail Yetişkin ve Onur Yiğit’in de aralarında olduğu 24 kişi gözaltına alındı

Ahmet Aras
Muğla’yı
temsil etti
MUğLA Büyükşehir

Belediye Başkanı ve
UCLG-MEWA Kültür ve
Turizm Komitesi Başkanı
Ahmet Aras, Fas’ın Tanca
kentinde düzenlenen Dünya
Kongresi kapsamında
Muğla’nın kent politikalarını
değerlendirdi. n 4’te

Teğmen
hakkında
gelişme
tSK ihraç edilen 5

teğmenden biri olan
Batuhan Gazi Kılıç’ın, ihraç
kararının iptali ve göreve
iade edilmesi talebiyle açtığı
dava reddedildi. İstanbul 14.
İdare Mahkemesi, Batuhan
Gazi Kılıç'ın TSK'ye geri
dönme istemini oy birliğiyle
haksız buldu. n 5’te

‘Kaybedecek
1 saatimiz
bile yok’ 
19 MARt operasyonu

mağdur yakınları
tarafından kurulan Aile
Dayanışma Ağı’nın 37.
buluşmasında konuşan 
Dilek Kaya İmamoğlu, 
“Bizler 15 aydır
sevdiklerimizin hakkını,
hukuku ve adaleti
savunuyoruz. 15 ayın içinde
gözyaşı dinmedi” dedi. n 5’te

CHP’nin seçilmiş İl Başkanı Çağatay Güç, Yeşilyurt Karakolu önünde soruları yanıtladı ve  süreçle ilgili bilgi verdi. Güç,
operasyonların siyasi olgunu belirterek, “ Özel’in yürüttüğü iktidar yolundaki bu engellemeler rahatsız edicidir” dedi. 

MUğLA Büyükşehir
Belediyesi Konservatuvarı
Bale Bölümü öğrencileri,
Uluslararası Bosphorus Bale
Yarışması’nda önemli
dereceler elde etti.
Yarışmada 1. sınıf öğrencisi
Adasu Terzioğlu birincilik
kazandı. n 2’de

Balerinlerden
büyük başarı

DENİZLİ Büyükşehir
Belediyesi, halk odaklı
vizyon projeleriyle şehirdeki
toplumsal dayanışmayı ve
yaşam kalitesini artıracak
yatırımlarına hız kesmeden
devam ediyor. Başkan
Çavuşoğlu, teknik ekiple bir
araya geldi. n 3’te

Denizli’de
vizyon projeler 

Menteşe’de
müzik rüzgarı

MENtEşE Anadolu Lisesi, okul
kültürünün en önemli parçalarından biri
haline gelen Geleneksel Sınıflar Arası
Müzik Yarışması’nı bu yıl da büyük bir
coşkuyla gerçekleştirdi. n 8’de

Çiğli’ye güvenli ve estetik dokunuş
ÇİğLİ Belediyesi, 26
mahallede eskiyen çöp
konteynerlerini yeniledi. Köyiçi
Mahallesi Dere Caddesi’nde
modernize edilen
aydınlatmalarla estetik
görünüm güçlendiriliyor. n 7’de

MASKİ Genel Müdürlüğü
tarafından altyapısı
tamamen yenilenen
Saruhanlı  7 Eylül
Caddesi’nde, ilk etapta 4
bin ton asfalt serildi. n 7’de

Manisa’ya büyük
altyapı hamlesi

Bodrum’un sokakları artık pırıl pırıl 
BoDRUM Belediyesi Temizlik
İşleri Müdürlüğü ekipleri, kent
genelindeki rutin temizlik
faaliyetlerini sürdürürken belirli
periyotlarla kapsamlı temizlik
uygulamaları da
gerçekleştiriyor. n 7’de

Fiyatı: 7 TL 26 Haziran 2026 Cuma

‘CEZALANDIRMALAR SUÇ’
CHP İzmir Milletvekili Yüksel Taşkın ise
sosyal medya hesabından paylaşım yaparak
şunları ifade etti: “Halkı tercihleri nedeniyle
cezalandırmaları suçtur ve kabul edilemez.
Yürüyüşümüz daha da güçlenir.”
CHP’nin atanan Genel Başkan
Yardımcısı Devrim Barış Çelik,
“Belediye başkanlarımızın ve aile
yakınlarının en kısa sürede tutuksuz
yargılanmak üzere salıverilmesi, en
kısa sürede bırakılması talebimizdir”
dedi.  Atama İl Başkanı Utku
Gümrükçü, “Ben de belediye başkanlığı
yaptım.  Başkan olarak yaptığın
görüşmelerde, orada kullanılan ifadelerden
sorumlusun. Zor bir iş yani” diye konuştu. n 5’te
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Muğla Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Bale Bölümü öğrencileri,
18-19 Haziran 2026 tarihlerinde
düzenlenen Uluslararası Bosphorus Bale
Yarışması’nda önemli dereceler elde etti.
Yarışmada 1. sınıf öğrencisi Adasu
Terzioğlu birincilik kazanırken, 6. sınıf
öğrencisi Mira Kapucu üçüncü, 7. sınıf
öğrencisi Nehir Turasay ise altıncı oldu.

Konservatuvar öğrencileri yıl
içerisinde katıldıkları farklı uluslararası
yarışmalarda da başarılı sonuçlar aldı. 28
Ocak 2026 tarihinde gerçekleştirilen
Uluslararası Berrussa Bale Yarışması’nda
1. sınıf öğrencisi Adasu Terzioğlu birinci,
8. sınıf öğrencisi Umay Defne Güven
ikinci, 3. sınıf öğrencisi Aylin Ece

Hodoğlugil ise dördüncü oldu. 26 Nisan
2026 tarihinde düzenlenen Frankfurt
International Ballet Competition’da ise
Adasu Terzioğlu üçüncülük elde ederken,
Aylin Ece Hodoğlugil ve Umay Defne
Güven farklı kategorilerde yarışarak
dördüncü sırada yer aldı. Uluslararası
yarışmalara katılan bale öğrencileri, Muğla
Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı
Bale Bölümü öğretmenleri Yaprak Baba,
Melike Girgin ve Oktay Keresteci
tarafından hazırlandı.

Sanatçılar yetişiyor
Muğla Büyükşehir Belediyesi

Konservatuvarı Bale Bölümü öğrencileri,
yarışma başarılarının yanı sıra akademik

ve sanatsal gelişimlerini de
sürdürüyor. Konservatuvarın 2. sınıf
öğrencisi Eliz Erdem, 3. sınıf 
öğrencisi Aylin Ece Hodoğlugil ve 
5. sınıf öğrencisi Firdevs Akdeniz,
İstanbul, Adana, İzmir ve Ankara’da
bulunan konservatuvarların sınavlarına
katılarak profesyonel bale sanatçısı olma
yolunda önemli bir adım atmaya
hazırlanıyor. Muğla Büyükşehir
Belediyesi Konservatuvarı, öğrencilerinin
ulusal ve uluslararası platformlarda elde
ettiği başarılarla sanat eğitimindeki
niteliğini ortaya koyarken, genç
yeteneklerin geleceğe hazırlanmasına
katkı sağlamayı sürdürüyor.
HASAN ERCAZİP

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde görev
yapan müzik öğretmenlerinin oluşturduğu
Maarif Orkestrası ve Korosu, verdiği
konserle izleyenlere unutulmaz bir gece
yaşattı. Şef Volkan Özcan yönetiminde
sahne alan 16 öğretmen, seslendirdikleri
eserlerle salonu dolduran vatandaşları
coşturdu.

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde görev
yapan müzik öğretmenlerinden oluşan
Maarif Orkestrası ve Korosu, Şehit Fethi
Sekin Gençlik Merkezi’nde düzenlenen
konserle sanatseverlere müzik dolu bir
akşam yaşattı. Şef Volkan Özcan
yönetiminde sahne alan öğretmenler,
seslendirdikleri eserlerle izleyenlerden
tam not aldı.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli
kapsamında düzenlenen etkinlikte,
Alaşehir’de görev yapan 16 müzik
öğretmeni sahne aldı. Konserde farklı
türlerde toplam 15 eser solo olarak
seslendirilirken, izleyiciler de zaman

zaman şarkılara eşlik ederek geceye ortak
oldu. Konserin açılışında konuşan
Alaşehir İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü
Latif Akgün, etkinliğin öğretmenlerin
büyük özverisiyle hazırlandığını
belirterek, "Bakanlığımızın Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında bu yıl
Türkiye genelinde çeşitli etkinlikler
düzenleniyor. Biz de ilçemizde görev
yapan 16 müzik öğretmenimizin yaklaşık
üç ay boyunca kendi zamanlarından
fedakarlık ederek hazırladığı bu özel
geceyi vatandaşlarımızla buluşturduk.
Özellikle ilçemizin sosyal ve kültürel
yaşamına katkı sunmayı amaçlayan bu
çalışmada büyük emek ve özveri var.
Emeği geçen herkesi kutluyorum." dedi.

Konuşmasının ardından sahneye
çıkan Latif Akgün, Türk müziğinin
sevilen eserlerinden 'Samanyolu'nu
seslendirdi. Performansı salondaki
izleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı.
İHA

Bale öğrencilerinden
uluslararası başarı
Muğla Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Bale Bölümü öğrencileri, 2026 yılı boyunca
katıldıkları uluslararası yarışmalarda elde ettikleri derecelerle önemli başarılara imza attı

Aydın'ın Koçarlı ilçesinde bu yıl 
16'ncısı düzenlenen Geleneksel 
Çam Fıstığı ve Yöresel Ürünler 
Festivali büyük bir coşku ile başlarken,
Koçarlı Belediye Başkanı Özgür Arıcı
festival alanında esnaf ve üreticilerle
bir araya gelerek vatandaşları festivale
davet etti. Koçarlı'da bu yıl 16'ncısı
düzenlenen Geleneksel Çam Fıstığı ve
Yöresel Ürünler Festivali kapılarını
ziyaretçilere açtı. Festivalin 
başlamasıyla birlikte alanda yoğun 
bir hareketlilik yaşanırken, Koçarlı
Belediye Başkanı Özgür Arıcı da 
festival alanı ve pazar yerini gezdi.
Stantları tek tek ziyaret eden Başkan
Arıcı, esnaf, üretici ve vatandaşlarla
sohbet ederek hayırlı ve bereketli işler
diledi. İHA 

Çam Fıstığı Festivali 
coşkusu başladı

Tavas Belediyesi, ilçe ekonomisine 
katkı sağlayacak alternatif ürünleri
araştırmaya devam ediyor. Düşük
maliyet, yüksek katma değer ve su
tasarrufu avantajlarıyla öne çıkan
karacaot için deneme ekimi
gerçekleştirildi. Denizli’nin Tavas
ilçesinde tarımsal üretimde 
alternatif ürün arayışları sürüyor. 
Tavas Belediyesi, bölge ekonomisine
katkı sağlayabilecek tıbbi ve aromatik
bitkiler arasında yer alan karacaot için
verimlilik testi amacıyla ekim 
çalışması gerçekleştirdi. Tavas 
Belediye Başkanı Kadir Tatık, yapılan
çalışmayla ilgili yaptığı açıklamada,
belediye olarak düşük girdi maliyeti,
yüksek katma değer ve su tasarrufu
sağlayan ürünlere yönelik araştırmalar
yürüttüklerini belirtti. İHA 

Ekiminde verimlilik 
testi yapılıyor

Aydın'ın Sultanhisar ilçesindeki 
ortaokul öğrencileri, yıl boyunca
hazırladıkları eserlerini görücüye 
çıkardı. Sultanhisar Hadıloğlu 
İbrahim Uzunırmak Ortaokulu
tarafından düzenlenen Görsel 
Sanatlar Dersi Yıl Sonu Sergisi,
öğrencilerin ve davetlilerin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Sergide
öğrencilerin eğitim öğretim yılı 
boyunca hazırladığı resim ve çeşitli
görsel sanatlar çalışmaları ziyaretçilerin
beğenisine sunuldu. Sergiye Sultanhisar
Kaymakamı Ali Ekber Ateş ile
Sultanhisar Belediye Başkan Yardımcısı
Okan Yalçınkaya da katıldı. Sergi alanını
gezen Kaymakam Ateş, öğrenciler
tarafından hazırlanan eserleri tek tek
inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi
aldı. İHA

Öğrenciler eserlerini 
görücüye çıkardı

Ege Üniversitesi (EÜ) Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı, 2025-2026
eğitim-öğretim yılı mezuniyet törenini
büyük bir coşkuyla gerçekleştirdi. 
Prof. Dr. Yusuf Vardar MÖTBE Kültür
Merkezi’nde düzenlenen etkinliğe; Ege
Üniversitesi Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Murat Boyacı, Konservatuvar
Müdürü Prof. Dr. Ali Maruf Alaskan,
akademisyenler, mezun öğrenciler ve
aileleri katıldı. Tören, başlangıcında
öğrenciler, "Uzun İnce Bir Yoldayım"

türküsü eşliğinde meşalelerle sahneye
çıktı.Törenin açılış konuşmasını
gerçekleştiren Ege Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Murat
Boyacı, üniversitenin tüm etkinliklerine
konservatuvar öğrencilerinin renk
kattığını vurguladı. Prof. Dr. Boyacı,
“Öğrencilerimiz buraya yetenekli 
geldiler ancak hocalarımızın özverili
çalışmalarıyla bu yeteneklerine 
değer kattılar. Umarım bundan sonra 
bu güzellikleri önce kendi hayatlarına,

sonra ailelerine ve ülkelerine
katmaya devam ederler. Çünkü
taşıdıkları misyon, aslında kültürün
aktarılması ve paylaşılmasıdır.
Geçmişten gelen müzik mirasını
geleceğe aktarma işlevini başarıyla
yürüteceklerine inanıyorum. Hepsinin
yolu açık olsun” diye konuştu.
Konservatuvar Müdürü Prof. Dr. Ali
Maruf Alaskan, konuşmasında
mezunların omuzlarındaki sorumluluğa
dikkat çekti. HABER MERKEZİ 

Genç sanatçılar artık mezun 

İzmir Kiraz’da yer alan Mersinlidere
İlkokulu öğrencileri, İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından düzenlenen yıl sonu
etkinliğinde gönüllerince eğlendi. Halat
çekme, ip atlama, yakar top, çuval yarışı,
yüz boyama gibi geleneksel oyunların
oynandığı etkinlikte, çocuklara yaz
tatilinde okumaları için hikâye kitapları
da hediye edildi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı Eğitim
Destekleri Şube Müdürlüğü tarafından
yürütülen "Okul Aile Birliklerine Destek
Projesi" kapsamında, Kiraz Mersinlidere
İlkokulu'nda öğrenim gören 30 öğrenci
için yıl sonu etkinliği gerçekleştirildi.

Etkinlik boyunca öğrenciler çeşitli
oyunlar ve eğlenceli aktivitelerle 
keyifli vakit geçirirken, eğitim yılını
güzel anılarla tamamladı. Çocukların
mutluluğu ve heyecanı etkinliğe renk
kattı. Etkinlik, çocukların sosyal
gelişimlerini desteklemenin yanı sıra
dayanışma ve paylaşma duygularını da
güçlendirdi. Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Eğitim Destekleri Şube
Müdürlüğü tarafından sürdürülen
çalışmalar kapsamında, çocukların 
eğitim hayatlarına ve sosyal 
gelişimlerine katkı sunmaya yönelik
faaliyetlerin farklı okullarda devam
edeceği belirtildi. İHA

Kirazlı öğrencilere 
unutulmaz eğlence

Alaşehirli öğretmenler
izleyicilerden tam not aldı
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, halk
odaklı vizyon projeleriyle şehirdeki
toplumsal dayanışmayı ve yaşam
kalitesini artıracak yatırımlarına hız
kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda
Kınıklı bölgesine kazandırılan sosyal
tesisin inşaat alanını gezen Başkan
Çavuşoğlu, şantiye şefleri ve teknik
ekiple bir araya gelerek projenin
betonarme ve iç mimari detayları
hakkında kapsamlı bir brifing aldı. 

‘Yaşam alanı’
İncelemeler sırasında bölge esnafı,

vatandaşlar ve üniversite öğrencileriyle
sohbet eden Başkan Çavuşoğlu,
projeye ilişkin görüş ve önerileri

dinledi. Kınıklı Sosyal Tesisi'nin 
sosyal belediyecilik anlayışının en
önemli örneklerinden biri olacağını
vurgulayan Başkan Çavuşoğlu, “Bu
projeyi büyük bir titizlikle
sürdürüyoruz. Çok yakında
tamamlayarak, özellikle hastanede
tedavi gören vatandaşlarımızın
yakınlarına ve ihtiyaç sahibi
öğrencilerimize ücretsiz, güvenli ve
sıcak bir yaşam alanı sunacağız. Zor
günlerinde hemşehrilerimizin yanında
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Tek çatı altında güven 
Üniversite Caddesi üzerinde

bodrum üzeri 4 kat olarak inşa edilen

Kınıklı Sosyal Tesisi, toplam 
3 bin 694 metrekare kullanım 
alanına sahip olacak. Tesiste bodrum
katta bağımsız girişli Kitap Kafe ile
sığınak alanı yer alırken, giriş katta
Kent Kafe, geniş teras ve 4 ticari
dükkan bulunacak. Üst katlar ise
tamamen konaklama hizmetine ayrıldı.
Birinci katta kadın ve erkekler için
toplam 51 yatak kapasiteli
yatakhaneler, çamaşırhane ve duş
alanları yer alırken; ikinci ve üçüncü
katlarda 24 otel odası ile bağımsız
yaşam alanı sunacak 8 apart daire
hizmet verecek.

Başkan Çavuşoğlu, programı
kapsamında aynı bölgede yenilenen

Kınıklı Futbol Sahası'nda da
incelemelerde bulundu. Genel Sekreter
Yardımcısı Özgür Başkurt, Gençlik ve
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Ayşe
Sarıkaya ile teknik ekipten çalışmaların
son durumu hakkında bilgi alan Başkan
Çavuşoğlu, tesisin kısa süre içinde
hizmete açılacağını belirtti.

Ayrıca spor alanının çevresine
mahalle sakinlerinin kullanımı için
modern yeni yürüyüş yolları
kazandırıldı. Çevre düzenlemesi ve
donanımsal eksikliklerin hızla
tamamlanmasının ardından projenin
Temmuz ayının ikinci haftasından
itibaren tam kapasiteyle faaliyete
geçmesi planlanıyor. HABER MERKEZİ

Denizli
Büyükşehir
Belediye
Başkanı
Bülent Nuri
Çavuşoğlu,
Pamukkale
Üniversitesi
Hastaneleri
karşısında
yapımı devam
eden, hasta
yakınları ile
öğrencilere
ücretsiz
konaklama ve
yaşam alanı
sunacak 

Buca Belediyesi’nde göreve başlayan
zabıta memurları için düzenlenen törende
konuşan Başkan Vekili Hüseyin Benzer,
“Hepimiz vatandaşın emrindeyiz.
Bunu hiçbir zaman
unutmayacağız” dedi.

Buca Belediyesi,
zabıta kadrosunu
genç ve dinamik
personelle
güçlendirmeyi
sürdürüyor.
Yoğun eleme
sürecini
başarıyla
tamamlayan 15
yeni zabıta
memuru, Buca
Belediyesi Meclis
Salonu’nda düzenlenen
törenle görevlerine
başladı. Törene Başkan Vekili
Hüseyin Benzer, belediye başkan
yardımcıları, meclis üyeleri ve birim
müdürleri katıldı. Yeni memurlara hitap
eden Başkan Vekili Hüseyin Benzer, zabıta
personelinin belediyenin sahadaki temsilcisi
olduğunu belirterek, görevlerini hukuk,
adalet ve etik kurallar çerçevesinde
yürütmeleri gerektiğini söyledi.
Vatandaşlarla iletişimde saygı ve empatiyi
esas almalarını isteyen Benzer, şunları
söyledi: “Bizim tüm amacımız vatandaşa
hizmet etmek. Hepimiz vatandaşın emrinde

çalışıyoruz. Onların üstünde değiliz, aksine
onların emrinde olan insanlarız. Sizler nasıl
belediye çalışanı iseniz, ben de Buca

halkının bir çalışanıyım. Bunu hiçbir
zaman unutmayacağız. Eğer

meseleye böyle bakarsak
ve etik kuralları

uygularsak,
hizmetler

aksamadan
yürütülür.
İnsanlarımızı
horlamayacağız,
zorlamayacağız.
Arkadaşlarımız
dışarıda bizleri

temsil ettiği için,
belediyeyi temsil

ettiği için, çok
dikkatli

davranacaklardır, çok
çalışacaklardır. Görevlerinin

hayırlı olmasını diliyor, arkadaşlarımızı
sahaya uğurluyoruz.” 

Aday memurluk süreci 
Göreve başlayan 15 zabıta memuru,

mevzuat kapsamında bir yıllık aday
memurluk sürecine girdi. Bu süre boyunca
temel ve hazırlayıcı eğitimler ile staj
programlarını tamamlayacak olan personel,
yapılacak değerlendirmelerin ardından
asaleten görev yapmaya hak kazanacak.
RECEP SANKAYA

91 yaşında hayatını
kaybeden ortopedi camiasının
duayen ismi Prof. Dr. Kut
Sarpyener, son yolculuğuna
uğurlandı. Sarpyener için
Marmara Üniversitesi Spor
Bilimleri Fakültesi'nde yapılan
törene ailesinin yanı sıra çok
sayıda akademisyen katıldı.

Ortopedi camiasının 
duayen ismi Prof. Dr. Kut
Sarpyener, 91 yaşında hayatını

kaybetti. Sarpyener için
Marmara Üniversitesi
Anadoluhisarı Kampüsü’nde
yer alan Spor Bilimleri
Fakültesi'nde tören 
düzenlendi. Sarpyener'in ailesi,
öğrencileri, meslektaşları ve
sevenlerinin katıldığı törende
Prof. Dr. Çetin Yaman, Prof. Dr.
Ali Kızılet, Prof. Dr. Aysel
Pehlivan, Prof. Dr. Hasan
Kasap ve Prof. Dr. Kemal

Alemdaroğlu, Marmara
Üniversitesi Spor Bilimleri
Fakültesi Dekanı Mustafa
Mehmet Yorulmazlar ile
Sarpyener'in torunu Zeynep
Abeş Embil konuşma yaptı.
Sarpyener'in cenazesi öğle
namazını takiben Zincirlikuyu
Camii’nde kılınacak cenaze
namazının ardından Zincirlikuyu
Mezarlığı’na toprağa verilecek.
HABER MERKEZİ

HASTA YAKINLARINA ÜCRETSİZ KONAKLAMA, GENÇLERE MODERN SPOR ALANI

Çavuşoğlu yatırımları 
yerinde inceledi

Buca’nın yeni
zabıtaları görevde 
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Sağlık sorunları 
ilham oldu
İzmir'de lise öğrencileri, arkeologların
kazılarda yoğun fırça kullanımına bağlı olarak
yaşadığı el ve bilek rahatsızlıklarına çözüm
olabilecek elektrikli fırça geliştirdi. Projeyle
Yunanistan'daki bir yarışmaya katılan
gençler, şampiyon olarak Türk Bayrağı'nı
dalgalandırmanın gururunu yaşadılar.
İzmir'de Çiğli Aydoğan Yağcı Bilim ve Sanat
Merkezi'nde eğitim gören lise öğrencileri,
arkeologların çalışma hayatında yaşadıkları
sağlık problemlerini araştırarak önemli bir
projeye imza attı. 10 öğrenci ve 4
öğretmenden oluşan Robokod Spica Takımı,
arkeologlarda görülen el ve bilek
rahatsızlıklarına çözüm geliştirmek amacıyla
harekete geçti. MÜRVET KUBAY

Efeler’de yeşil
alanlara bakım
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin ve
mesai arkadaşları, vatandaşların daha
temiz, daha hijyenik ve daha konforlu bir
kentte yaşamlarını sürdürebilmeleri için
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Temizlik
İşleri Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, ilçenin farklı
mahallelerinde çalışmalar gerçekleştiriyor.
Efeler Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri, günün ilk ışıklarıyla birlikte sahaya
çıkarak cadde, sokak ve kaldırımlarda titiz
bir temizlik mesaisi yürüttü. Çalışmalar
kapsamında Mimar Sinan, Güzelhisar,
Dalama, Fatih, Meşrutiyet ve Kadıköy
mahallelerinde süpürme çalışmaları
gerçekleştirildi. HABER MERKEZİ 

26 Haziran 2026 Cuma Yıl: 25 Sayı: 8391

Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi: 
www.egesaati.com.tr 

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASIM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN

Genel Yayın Yönetmeni
İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
RAMAZAN AKER

Editör
AYŞEGÜL KOÇ KÜÇÜKERBAŞ

OĞUZ YÖRÜK
Muhabirler

TURGAY KILIÇ
RECEP SANKAYA
MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Günlük Siyasi Gazetedir.
YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

Karşıyaka Belediyesi
bünyesinde 2026 yılı başında
kurulan Makine İkmal Bakım ve
Onarım Müdürlüğü, kamu
kaynaklarının daha verimli
kullanılması ve araç filosunun
güçlendirilmesi amacıyla önemli
çalışmalara imza atıyor. Mart
ayında aktif olarak çalışmalarına
başlayan müdürlük; kaza ve arıza
gibi çeşitli nedenlerle kullanım dışı
kalan araçları onararak yeniden
hizmete sunuyor. Örnekköy Şantiye
Tesisleri’nde bulunan atölyede
yürütülen çalışmalar kapsamında
kısa süre içerisinde 1 hafif ticari
araç, 1 binek araç, 1 minibüs ve 1
kamyon olmak üzere toplam 4 araç
bakım ve onarımdan geçirildi.
Araçlar belediye envanterine tekrar
kazandırılarak hizmet kapasitesi

artırıldı.
Ayrıca halen 1 pikap, 2 minibüs

ve 2 iş makinesinin bakım ve
onarım işlemleri sürdürülüyor.
Çalışmaların tamamlanmasının
ardından bu araçların da kısa süre
içinde kullanıma sunulması
planlanıyor. Ekonomik ömrünü
tamamladığı düşünülen diğer
araçların teknik değerlendirmelerini
yapmaya devam eden ekipler,
ayrıca belediyeye ait tüm resmi
araçların bakım ve onarım
işlemlerini de kendi personeli ve
imkanlarıyla gerçekleştiriyor.
Belediye ekiplerinin bilgi, deneyim
ve emeğiyle yeniden ayağa
kaldırılan araçlar, kent genelinde
yürütülen hizmetlerin daha hızlı ve
etkin şekilde sürdürülmesine katkı
sunuyor. HASAN ERCAZİP

Usta ellerden örnek dönüşüm

Prof. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandıProf. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandıProf. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandıProf. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandıProf. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandıProf. Sarpyener, son yolculuğuna uğurlandı



DİSK, KESK, TMMOB ve TTB,
Ankara’da düzenledikleri ortak basın
toplantısında 7-8 Temmuz 2026
tarihlerinde gerçekleştirilecek NATO
Zirvesi öncesinde yaşandığını öne
sürdükleri gözaltı, ev baskını ve hak
ihlallerine tepki gösterdi. Sendikalar
ve meslek örgütleri adına yapılan
açıklamada, temel hak ve
özgürlükleri hedef alan
uygulamaların son bulması çağrısında
bulunulurken, NATO’nun dünya
genelindeki
rolü eleştirildi
ve Türkiye’nin
NATO’dan
ayrılması talep
edildi.
ANKA’nın
haberine göre;  

"NATO’ya
Hayır" yazılı
pankartın
arkasında bir
araya gelen
sendikaların ortak açıklamasını,
TMMOB Yönetim Kurulu 
Başkanı Ali Ekber Çakar tarafından
okundu. “Emperyalizmin savaş
örgütü NATO’nun 7-8 Temmuz 2026
tarihlerinde Ankara’da
gerçekleştireceği zirve öncesinde,
ülkemizde temel hak ve özgürlükleri
hedef alan baskı politikaları giderek
ağırlaşmaktadır” diyen Çakar, şöyle
devam etti: “NATO Zirvesi gerekçe
gösterilerek günlerdir ev baskınları
yapılmakta, çok sayıda kişi gözaltına
alınmakta, toplantı ve gösteri

yürüyüşleri yasaklanmakta,
demokratik kamuoyu üzerinde 
baskı kurulmaktadır. NATO 
Zirvesi öncesinde gerçekleştirilen bu
saldırılar yalnızca belirli kesimleri
değil, toplumun tamamını 
susturmaya dönük bir gözdağı
politikasının parçasıdır. Demokratik
hakların kullanılmasının suç gibi
gösterilmesine, barış ve demokrasi
talebinin baskıyla bastırılmak
istenmesine sessiz kalmayacağız.
DİSK, KESK, TMMOB ve TTB
olarak; savaş politikalarının, baskı
rejimlerinin ve emperyalist

müdahalelerin karşısında; emekten,
barıştan, demokrasiden ve 
halkların kardeşliğinden yana 
tutum almaya devam edeceğiz.
Çünkü biliyoruz ki NATO,
kuruluşundan bu yana halklara 
barış değil savaş, güvenlik değil
istikrarsızlık getirmiştir. 
Darbelerden işgallere, kontrgerilla
faaliyetlerinden vekâlet savaşlarına
uzanan tarihi bunun en açık kanıtıdır.
Bugün de dünya, enerji kaynakları,
ticaret yolları ve jeopolitik çıkarlar
uğruna yürütülen çatışmaların ve
savaş politikalarının ağır sonuçlarıyla

karşı karşıyadır.

‘Kardeşlik mücadelesi’
NATO Zirvesi gerekçe gösterilerek

sürdürülen gözaltılar, ev baskınları, hak
ihlalleri ve tüm antidemokratik
uygulamalar derhal son bulmalıdır.
Ülkemizdeki NATO üsleri
kapatılmalıdır. Türkiye, bir savaş örgütü
olan NATO’dan derhal çıkmalıdır.
Savaş politikalarına, emperyalist
müdahalelere ve baskı rejimlerine karşı;
emek, barış, demokrasi ve halkların
kardeşliği mücadelesini büyütmeye
devam edeceğiz.” HABER MERKEZİ

DİSK, KESK, TMMOB VE TTB’DEN ORTAK AÇIKLAMA: 

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı ve
UCLG-MEWA Kültür ve Turizm Komitesi
Başkanı Ahmet Aras, Fas’ın Tanca kentinde
düzenlenen Dünya Belediyeler Birliği
(UCLG) Dünya Kongresi kapsamında
gerçekleştirilen UCLG-MEWA Genel
Kurulu’na katılarak bölgesel iş birlikleri,
kültür, turizm ve sürdürülebilir kent
politikalarına ilişkin değerlendirmelerde
bulundu.

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı ve
UCLG-MEWA Kültür ve Turizm Komitesi
Başkanı Aras, Fas'ın Tanca kentinde
düzenlenen UCLG Dünya Kongresi
kapsamındaki temaslarını sürdürüyor. Dün
gerçekleştirilen UCLG-MEWA Genel
Kurulu’nda yer alan Başkan Aras, bölge
yerel yönetimlerinin ortak önceliklerinin ele
alındığı oturumlara katıldı.

Genel Kurulda çok düzeyli yönetişim,
sürdürülebilir yerel finansman, iklim
dirençliliği, iklim adaleti, insan hareketliliği
ve yerel yönetimlerin küresel karar alma
süreçlerindeki rolü gibi başlıklar
değerlendirildi. Ayrıca, UCLG-MEWA
Görüş Belgesi'nin küresel UCLG ağına
sunulması ve Dünya Kongresi’ne
aktarılacak bölgesel öncelikler üzerine
görüş alışverişinde bulunuldu.

UCLG-MEWA Kültür ve Turizm
Komitesi Başkanı olarak
değerlendirmelerde bulunan Aras, kültür ve
turizmin yerel kalkınmanın en önemli
dinamiklerinden biri olduğunu vurguladı.
Aras, kentlerin kültürel mirasını koruyan,
turizm potansiyelini sürdürülebilir 
şekilde değerlendiren ve yerel değerleri
uluslararası iş birlikleriyle güçlendiren
yaklaşımların önemine dikkati çekti.

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin
uluslararası iş birliklerini yalnızca
küresel ilişkiler kurmak amacıyla 
değil, yerel ihtiyaçlara çözüm üretmek,
kentler arasında deneyim paylaşımını
artırmak ve ortak projeler geliştirmek
amacıyla değerlendirdiğini belirten 
Başkan Aras, çok düzeyli yönetişim
anlayışının yerel yönetimlerin geleceği
açısından büyük önem taşıdığını 
ifade etti.

Uluslararası iş birliği 
Aras, Dünya Kongresi kapsamında

birçok uluslararası yerel yönetim
temsilcisiyle de bir araya geldi. Aras;
UCLG Genel Sekreteri Emilia Saiz
Carrancedo, (Tanca) Tangier Belediye
Başkanı Mounir Laymouri, Barselona

Metropolitan Alanı (AMB) Başkan
Yardımcısı ve MedCities Genel Sekreter
Vekili Jordi Castellana i Gamisans, Utrecht
Belediye Başkanı Sharon Dijksma,
MedCities Başkan Vekili Clare Hart ile
farklı ülkelerden yerel yönetim
temsilcileriyle görüşmeler gerçekleştirdi.
Görüşmelerde yerel yönetimler arasında
geliştirilebilecek iş birlikleri, kentler arası
deneyim paylaşımı, kültür ve turizm
alanındaki ortak çalışmalar ile
sürdürülebilir kent politikaları ele alındı.
HABER MERKEZİ

Ahmet Aras, Muğla’yı temsil etti

CHP Eskişehir Milletvekili Utku
Çakırözer, Ankara’da yapılacak NATO
Zirvesi için  bazı basın kuruluşlarına
akreditasyon verilmemesine tepki
gösterdi.  Çakırözer, uygulamanın
basın özgürlüğü ve halkın haber alma
hakkının ihlali olduğunu ifade etti. Utku
Çakırözer, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, "Türkiye’den çok
sayıda basın kuruluşu ile gazeteciye
Ankara’da yapılacak NATO Zirvesi için
akreditasyon ambargosu uygulanması
basın özgürlüğünün ve halkın haber
alma hakkının ihlalidir. Kimse ‘Bunu
NATO yaptı’ bahanesine sarılmasın!
Türkiye NATO’nun veto yetkisine sahip
asli üyesi ve bu zirvenin ev sahibidir.
AKP iktidarının bilgisi ve onayı
olmadan kendi gazetecilerimiz böyle
keyfi dışlanamaz! Velev ki bilginiz yok,
o zaman bu ambargoların derhal
kaldırılması ve gazetecilerin görevini
özgürce yapması sağlanmalıdır."
ifadesini kullandı. HABER MERKEZİ 

Basına ambargoya
Çakırözer’den tepki

7 bin 157 vakaya müdahale

DİSK, KESK, TMMOB ve TTB, 7-8 Temmuz 2026’da Ankara’da yapılacak NATO Zirvesi
öncesinde yaşandığını öne sürdükleri gözaltı, ev baskını ve hak ihlallerine tepki göstererek,

temel hak ve özgürlüklerin güvence altına alınmasını istedi
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YENİ MAHALLE TUZCUOĞLU CAMİİ
YAŞATMA VE KORUMA DERNEĞİ YÖNETİM

KURULU BAŞKANLIĞINDAN
Derneğimiz yönetim kurulunun almış olduğu karar gereğince; süresi
geciken 2023 yılı olağan genel kurulu ile süresi gelen 2026 yılı olağan
genel kurulunun birleştirilerek yapılmasına karar verilmiştir.
1. Toplantı Tarihi ve Saati: 12 Temmuz 2026 Pazar, Saat: 14:00
2. Toplantı Tarihi ve Saati: 19 Temmuz 2026 Pazar, Saat: 14:00 (İlk
toplantıda çoğunluk sağlanamazsa)Toplantı Yeri: Çiğli bölge hastanesi
acil kısmı karşısında bulunan boğaziçi kafede yapılacaktır.
2. Çoğunluk sağlanamadığı taktirde 19 temmuz 2026 tarihinde çoğunluk
aranmaksızın aşağıdaki gündemle aynı adreste yapılacaktır tüm üyelere
duyurulur
GÜNDEM MADDELERİ:
Açılış ve yoklama, Kongre Başkanlık Divanı seçimi, Saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı.
2020-2023 dönemi Yönetim ve Denetim Kurulu faaliyet/mali raporlarının
okunması ve kurulların ibrası.
2023-2026 dönemi Yönetim ve Denetim Kurulu faaliyet/mali raporlarının
okunması ve kurulların ibrası.
2026-2029 döneminde Tuzcuoğlu camisinin diyanet vakfı tarafından de-
prem riski dolayısıyla yıkılması nedeniyle yeniden yapılması için
derneğimiz tarafından imkanlar dahilinde yardım toplanması ve cami in-
şasına maddi manevi destek olunmasının görüşülmesi ve oylanması.
Dernek merkezimizin cami müştemilatında bulunması ve caminin yıkıl-
ması sonucunda dernek merkezinin uygun bir adrese taşınması için yeni
yönetime yetki verilmesi yeni yer bulana kadar dernek evraklarının
başkan tarafından uygun bir yerde muhafazasının sağlanmasının
görüşülmesi ve oylanması.
Yeni dönem Yönetim ve Denetim Kurulu asıl ve yedek üyelerinin seçimi,
dilek ve kapanış.

19.06.2026
DERNEK BAŞKANI

ABDURRAHMAN KARAKOLCU

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar, Pakistan Özelleştirme Bakanı
Muhammed Ali ile Elektrik İşlerinden
Sorumlu Enerji Bakanı Sardar Awais
Leghari ile İstanbul'da bir araya geldi.
Görüşmede elektrik altyapısı, enerji
piyasası reformları ve yeni yatırım fırsatları
ele alındı. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar, Pakistan
Özelleştirme Bakanı Muhammed Ali ve
Pakistan Elektrik İşlerinden Sorumlu Enerji
Bakanı Sardar Awais Leghari ile
İstanbul'da görüştü. Bayraktar, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımda,
Pakistan Özelleştirme Bakanı Muhammed
Ali ve Pakistan Elektrik İşlerinden Sorumlu
Enerji Bakanı Sardar Awais Leghari ile
İstanbul'da bir araya geldiklerini belirterek,
toplantıda elektrik iletim ve dağıtım
altyapısının güçlendirilmesi, enerji
kaynaklarının şebekeye entegrasyonu ve
piyasa regülasyonu konularını
değerlendirdiklerini kaydetti. 
HABER MERKEZİ

Bayraktar, Pakistanlı 
bakanlarla görüştü

Antidemokratik
uygulamalara son

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, HAYAT
112 Acil Mobil Uygulaması’nın ilk
ayında 600 binden fazla
indirildiğini, uygulama
üzerinden 7 bin 157 acil
vakaya müdahale edildiğini
açıkladı. Çiftçi, ayrıca
uygulamanın toplamda 12
milyonu aşkın işlemi
karşıladığı ve yeni
özelliklerle
geliştirilmeye devam
ettiğini bildirdi.

İçişleri Bakanı Mustafa
Çiftçi, sosyal medya
hesabından yaptığı
paylaşımda, "HAYAT 112 Acil
Mobil Uygulaması"nın ilk ayına
ilişkin verileri ve uygulamaya eklenen
yeni özellikleri paylaştı.

Uygulamanın ilk bir ayında ulaşılan

rakamları dijitalin gücüyle açıklayan Çiftçi,
"Uygulamamız 600 binden fazla

indirme sayısına ulaştı.
Vatandaşlarımız, trafik kazası,

ilk yardım, yangın ve asayiş
olayları başta olmak üzere
uygulamadan bildirilen 7
bin 157 acil vakaya, çok
daha hızlı müdahale
edildi. Günde ortalama
370 binin üzerinde
işlemle; uygulamamız ilk
ayında 12 milyonu aşkın

işlemi (acil ihbar, konum
tespiti, harita ve adres

sorgulama) kesintisiz
karşıladı" ifadelerini kullandı.

Dijital altyapı
Çiftçi, uygulamayı vatandaşların

ihtiyaçları doğrultusunda geliştirmeye

devam ettiklerini kaydederek, yeni sürümle
birlikte hayata geçirilen yenilikleri şöyle
aktardı: "HAYAT 112 Acil Mobil
Uygulamamızı vatandaşlarımızın ihtiyaçları
doğrultusunda geliştirmeye devam
ediyoruz. Yeni sürümle birlikte;
uygulamaya eklenen yenilikler, artık
uygulama içerisinden görüntülenebilecek.
Trafik ihlallerine 'makas atma' olay türü
eklendi. Radar artı özelliğine ücretli ve
ücretsiz yol tercihleri dahil edildi. Sabit
Elektronik Denetleme Sistemi
kameralarının harita üzerinden
görüntülenebilmesi sağlandı. Yazı
boyutları, daha kolay ve erişilebilir bir
kullanım için cihaz ayarlarıyla uyumlu hale
getirildi. Bir tuş kadar yakın, bir hayat
kadar değerli… HAYAT 112 Acil Mobil
Uygulaması, sürekli gelişen dijital
altyapısıyla 7 gün 24 saat milletimizin
yanında." HABER MERKEZİ



Seferihisar Belediyesine ve
Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit ile annesi Meryem Yiğit’e
yönelik yapılan operasyona
ilişkin konuşan CHP’nin seçilmiş
il başkanı Çağatay Güç,
operasyonların ‘adalet’ ile
ilgisinin olmadığını, ‘siyasi’
olduğuna vurgu yaptı.

İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığında yürütülen iki ayrı
operasyonda çok sayıda şüpheli
gözaltına alındı. Seferihisar
Belediyesine yönelik 3. dalga
operasyonu dün yapıldı. İlk iki
dalga operasyonlarında “rüşvet”
soruşturması dikkate alınarak
aralarında Belediye Başkan
Yardımcısı Gökhan Pehlivan ve
Veli Ağbaba'nın danışmanı
Özlem Akyılmaz’ın da olduğu 5
kişi tutuklanmıştı.Tutuklandıktan
sonra görevden uzaklaştırılan
Güzelbahçe Belediye Başkanı
Mustafa Günay'ın eşi Nermin
Günay hakkında adli kontrol
tedbiri uygulanmıştı. Ayrıca
Nermin Günay ve danışman
Özlem Akyılmaz’ın CHP
Malatya Milletvekili Veli
Ağbaba’ya gönderdikleri paralar
“rüşvet” olarak
değerlendirilmişti.

3. dalga operasyonu
Seferihisar Belediyesine

yönelik 3. dalga operasyonu ise
dün sabah yapıldı. 26 şüpheli için
gözaltı kararı verildi ve 24'ü
gözaltına alındı. Kalan iki şüpheli
ise firar. Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin gözaltına
alınarak Yeşilyurt Karakolu’na
getirildi.

‘Para transferi’ 
Balçova Belediye Başkanı

Onur Yiğit ve annesi Meryem
Yiğit'in, ‘para transferi’ suçlaması

dosyaya eklendi. İddialara göre,
31 Mart 2024 seçimlerinden
birkaç gün önce Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit ve
annesi Meryem Yiğit, seçim
çalışmaları için yaklaşık 500 bin
lira para transferi yapıldığı
yönünde bir suçlama yapıldı. Bu
ise Balçova Belediyesine yönelik
bir operasyon olmadığı, sadece
kişilere yönelik bir ‘bağış’
operasyonu yapıldığı belirtildi.
TURGAY KILIÇ

Seferihisar ve Balçova
belediyelerine operasyon
Seferihisar ve Balçova belediyelerine yönelik soruşturma kapsamında düzenlenen operasyonda
belediye başkanları İsmail Yetişkin ve Onur Yiğit’in de aralarında olduğu 24 kişi gözaltına alındı

19 Mart operasyonu mağdur
yakınları tarafından kurulan Aile
Dayanışma Ağı’nın 37.
buluşmasında konuşan Dilek
Kaya İmamoğlu, “Bizler 15 aydır
sevdiklerimizin hakkını, hukuku
ve adaleti savunuyoruz.15 koca
ay. Söylemesi kolay ama o 15
ayın içinde kaç doğum günü, kaç
bayram eksik geçti, kaç çocuğun
annesinden, babasından ayrı
kaldığı günler gözyaşı dinmedi”
dedi.

19 Mart operasyonu 
mağdur yakınları tarafından
kurulan Aile Dayanışma Ağı
(ADA), Silivri Duruşma
Salonu’nun yan tarafında 
bulunan otopark alanındabir 
araya geldi. 37’nci buluşmaya;
CHP İstanbul Milletvekili Suat
Özçağdaş, Almanya İstanbul
Başkonsolosu Dr. Regine
Grienberger ve heyeti, CHP’nin
seçilmiş milletvekilleri,
gazeteciler, sanatçılar ve
vatandaşlar destek verdi. 
Bir yılı aşkın süredir Silivri’de
tutuklu bulunan seçilmiş İBB
Başkanı ve CHP’nin
cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu’nun eşi Dilek Kaya
İmamoğlu, yaptığı konuşmada
şunları söyledi: “Geçtiğimiz 
hafta Pazar günü Babalar
Günü’ydü. Birçok baba
evladından ayrı, birçok çocuk
baba özlemiyle geçirdi bugünü.
Özel günlerde hissettiğimiz hüzün
ve ayrılık acısı çok daha yoğun
oluyor. Haksızlık ve
hukuksuzluğun yükü çok daha

ağırlaşıyor. Bir yılı aşkın süredir,
en mutlu olmamız gereken özel
günlerimizi bir yanımız eksik
yaşıyoruz. Evlatlarından ayrı
bırakılan tüm tutsak babaların,
hiçbir suçu olmayan evlatlarının
yolunu gözleyen dirayetli
babaların, baba özlemini en
derinde yaşayan tüm çocukların
geçmiş Babalar Günü’nü
kutluyorum.

‘Taleplerimiz net’
Adalet duygusunun, hukuk

güvenliğinin ve toplumsal
vicdanın meselesidir. Bugün
yaşananları artık herkes görüyor,
herkes biliyor. Burada yaşanan
acıların, kaybedilen zamanın,
yıpratılan hayatların ve yok
sayılan itibarların sorumluluğu
görmezden gelinemez. Türkiye
Cumhuriyeti’nin karşı karşıya
olduğu tehlike görmezden
gelinemez. Tüm siyasetçiler ve

ülke adına sorumluluk taşıyan
herkes bu yaşananlara karşı
harekete geçmelidir. Bizler 15
aydır sevdiklerimizin hakkını,
hukuku ve adaleti savunuyoruz.
15 koca ay. Söylemesi kolay ama
o 15 ayın içinde kaç doğum günü,
kaç bayram eksik geçti, kaç
çocuğun annesinden, babasından
ayrı kaldığı günler gözyaşı
dinmedi. Bunları bilen de yaşayan
da biziz. Tüm bunlara rağmen
omuzlarımız düşmedi yıkılmadık;
ama artık yeter! Taleplerimiz net:
Tutuksuz ve adil yargılamayla bu
mağduriyetler sona erdirilsin.
Erteleme yok, Bahane yok,
Gerekçe yok. Adalet için artık
kaybedilecek bir saatimiz bile
yok. Biz buradayız, burada
olmaya devam edeceğiz. O günler
gelene kadar herkes için adalet
istemeye, herkes için hukuk
demeye devam edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

3. DALGA OPERASYONUNDA 24 KİŞİ GÖZALTINA ALINDI

‘Kaybedecek 1 saatimiz bile yok’ 
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Güç: Engellemeler
rahatsız edici
CHP’nin seçilmiş İl Başkanı Çağatay Güç,
Yeşilyurt Karakolu önünde gazetecilerin
sorularını yanıtladı, süreçle ilgili detaylı bilgi
verdi. Güç, operasyonların siyasi olgunu
belirterek, “Önce siyasi operasyonlar sonra
butlan yönetimi atamaları, halkın partisi
CHP’nin, halkın gönlüne girmiş genel
başkanımız Özgür Özel’in yürüttüğü iktidar
yolundaki bu engellemeler rahatsız edicidir. Bu
siyasi bir baskıdır, adalet değildir. Bu da halkın
gönlünce yara bırakıyor. Aynı belediyeye
haftalık operasyon yapıyorlar. Evrak buldukça
operasyon yapıyorlar. Adaletin tam olarak
sağlanmadığı ortada” dedi.

Gözaltı kararı verilen isimler
Gözaltı kararı verilen o isimler:  İsmail
Yetişkin (Seferihisar Belediye Başkanı),
Onur Yiğit (Balçova Belediye Başkanı),
Meryem Yiğit (Onur Yiğit’in Annesi-
Medifema Hastanesi Yönetim
Kurulu Üyesi), İnanç Karabulut
(Seferihisar Belediye Başkan
Yardımcısı), Nuriye Hepterlikçi
(Seferihisar Belediye Başkan
Yardımcısı), İrfan Çevik
(Seferihisar Belediyesi Özel
Kalem Müdürü), Doğuş Bayır
(İzmir Büyükşehir ve Güzelbahçe
Meclis Üyesi), Mehmet Uğur
(Seferihisar Belediyesi Yapı Kontrol
Müdür Vekili), Nilay Özcan Eşin
(Seferihisar Belediyesi Şehir Plancısı),

İsmail Fergun Keser (Seferihisar
Belediyesi Elektrik Mühendisi Yapı

Kontrol Müdürü), Cüneyt Okultaş
(Seferihisar Belediyesi’nden

Emekli Memur), Barış
Yaman (Seferihisar
Belediyesi Yapı Kontrol
Görevlisi), Mehmet Ersay
(Mehmet ERSAY İnş. San.
ve Tic. Ltd.Şti. Sahibi),
Medeni Çiftçi (İNG Yapı

İnş. Tarım Hayvancılık
Turizm Bilişim San. ve Tic. A.Ş

sahibi), Baver Baran (MBB
Mimarlık Mühendislik İnş. Turizm
Sanayi ve Tic. Ltd. Şti. Sahibi), Hidayet
Demir (Deniz Ada Yapı Denetim

sahibi/ortağı), Ömer Faruk Sokullu (Fi
Yapı Denetim Ltd. Şti. Yetkilisi), Pelin
Turhan (Yıldız Konakları Mimari
Proje Sorumlusu Mimar),
Mustafa Durak (Sönmez
İnşaat Şirketi Eski Çalışanı),
Birkan Alkan (Seferihisar
Jeotermalde Büro
Memuru-19.02.2025 çıkış
tarihi), Akın Emre İldeniz
(İldeniz Ticaret ve Makro
Emlak isimli işletmelerin
sahibi), (FİRAR) Levent
Taşyakan (Beton-Taş Hazır Beton
Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi
Sahibi), Kutlay Gözübatık (Kutlay
Gözübatık Gayrimenkul Alım Satım

isimli firmanın sahibi), (FİRAR) Ertan
Korkmaz (Emekli Ziraat Mühendisi-

Seferihisar Taşdibi mevkinde ki kaçak
yapı sahibi), Sercan Taşlıoğlu

(Seferihisar Jeotermalde Harita
Teknikeri), Turgut Safyürek
(Bostanlı Yapı Denetim
Firması Sahibi (15.06.2026
yurtdışı çıkışı mevcut) isimli
şahısların yakalanmasına ve
suç delillerinin ele

geçirilmesine yönelik;
25.06.2026 tarihinde

gerçekleştirilen operasyonda, (24)
şüpheli yakalanmış,
(2) şüphelinin yakalama çalışmaları
devam ediyor.

TSK’den ihraç edilen teğmen
hakkında yeni gelişme

Türk Silahlı Kuvvetleri'nden (TSK) ihraç
edilen 5 teğmenden biri olan Batuhan Gazi
Kılıç’ın, ihraç kararının iptali ve göreve iade
edilmesi talebiyle açtığı dava reddedildi.
Gazeteci Ersin Eroğlu'nun aktardığına göre;
davayı karara bağlayan İstanbul 14. İdare
Mahkemesi, Batuhan Gazi Kılıç'ın TSK'ye geri
dönme istemini oy birliğiyle haksız bularak
reddetti. İhraç edilen teğmenler Ebru Eroğlu,
İzzet Talip Akarsu, Serhat Gündar ve Deniz
Demirtaş'ın hukuki mücadelelerinden çıkan
sonuçlar ise şöyle sıralandı: Ebru Eroğlu, İzzet
Talip Akarsu ve Serhat Gündar: TSK'ye dönüş
talebiyle açtıkları davalar ilgili idare
mahkemeleri tarafından reddedildi.

Deniz Demirtaş: Açtığı iade davası ilk etapta
mahkeme tarafından kabul edilmiş ve Demirtaş
üniformasını yeniden giymişti. Ancak Milli
Savunma Bakanlığı'nın (MSB) bu karara üst
mahkemede yaptığı itiraz haklı bulundu.
Demirtaş, hukuki sürecin devamında ikinci kez
TSK'den ihraç edilerek görevinden
uzaklaştırıldı. HABER MERKEZİ

Kağıthaneli bir grup vatandaş, Özel
Sektör Öğretmenleri Sendikası’nın
çağrısıyla Ankara’da 11 gündür açlık
grevini sürdüren öğretmenlere destek
için Kağıthane İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü önünde açıklama yaptı.
Eğitim İş ve Eğitim Sen temsilcilerinin
de  destek verdiği eylemde basın
açıklamasını Melike Albaş okudu.
Açıklama şöyle: “Öğretmenlerin
karşılaştığı tablo, kabul edilemez bir
tablodur. Hak arayan eğitim emekçileri
polis ablukalarıyla, gözaltılarla ve
baskılarla karşı karşıya bırakılmaktadır.
Açlık grevindeki öğretmenlerin
taleplerine kulak vermek yerine onların
sesini kısmaya çalışmak, sorunu
çözmek değil derinleştirmektir.” 
HABER MERKEZİ

Grev yapan
öğretmenlere
destek

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, 30’uncu 
Ulusal İş Sağlığı ve Güvenliği 
Konseyi Toplantısı'nın yapıldığını
belirterek, "Ortak akıl ve sosyal 
diyalog anlayışıyla hazırladığımız
politikalarla, çalışma hayatında iş
sağlığı ve güvenliği kültürünü 
daha da yaygınlaştıracak adımlar
atmaya devam edeceğiz" dedi.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda,
30’uncu Ulusal İş Sağlığı ve 
Güvenliği Konseyi Toplantısı'nın
kamu kurum ve kuruluşları, sosyal
taraflar ve ilgili paydaşların katılımıyla
gerçekleştirildiğini bildirdi. 
HABER MERKEZİ 

Bakan
Işıkhan’dan
diyalog vurgusu

DEVA Partisi İstanbul Milletvekili Elif
Esen, uyuşturucu ve madde kullanımı
bağlantılı ölümlerin arttığına dikkati çekti.
Esen, "Bu mesele siyasi rekabetin değil,
toplumsal sorumluluğun alanıdır.
Çocuklarımızın hayatı, ailelerimizin acısı
ve gençlerimizin geleceği hiçbir partinin
gündelik hesaplarına sığmayacak kadar
büyüktür" dedi. Elif Esen, bağımlılık
sorununun dönemsel kampanyalar,
dağınık projeler ve yalnızca güvenlik
tedbirleriyle çözülemeyeceğini söyledi.
Esen, bir yıl önce Ankara’da kamu
kurumları, akademisyenler, sağlık ve
sosyal hizmet uzmanları, sivil toplum
kuruluşları ile bağımlılıktan etkilenen
gençler ve ailelerin katılımıyla kapsamlı
bir çalıştay düzenlediklerini hatırlattı.
HABER MERKEZİ

‘Bütüncül
politikalara
ihtiyaç var’



İzmir’de toplu ulaşımda yeni bir
dönemin hazırlıkları sürüyor. İzmir
Minibüsçüler Odası Başkanı Kader
Atlı, gelecekte kentte elektrikli ve dijital
teknolojilerle donatılmış
minibüslerin hizmet
vereceğini belirterek,
sektörün dönüşümüne
yönelik çalışmaları
yakından takip
ettiklerini söyledi.
Busworld Türkiye
2026 Fuarı’nda
yeni nesil ulaşım
çözümlerini
inceleyen oda
yönetimi, hem esnafın
değişime hazırlanmasını
hem de yolculara daha
güvenli, konforlu ve kaliteli
hizmet sunulmasını hedefliyor.

Gelecekte İzmir’de elektrikli
minibüslerle hizmet verileceğini
kaydeden İzmir Minibüsçüler Odası
Başkanı Kader Atlı, “Oda yönetimi
olarak üyelerimizi yarınlara hazırlamak,
ulaşım sektöründeki dönüşümden
mağdur olmamaları için onlara doğru
rehberlikler etmek arzusundayız. Bu

yönde sürdürdüğümüz çalışmalar
kapsamında, ulaşım sektörünün en
önemli organizasyonlarından biri olan
Busworld Türkiye 2026 Fuarı’na
katılarak toplu taşımacılık alanındaki

yeni teknolojileri ve sektördeki
gelişmeleri yerinde inceleme

fırsatı bulduk” diye konuştu.
Yeni nesil minibüslerin

hem ekonomik hem de
daha güvenli ve konforlu
olacağını belirten Atlı,
“Fuarda özellikle
elektronik ücret toplama
sistemleri, araç içi dijital

entegrasyon çözümleri,
akıllı ulaşım uygulamaları

ile elektrikli ve yeni nesil
minibüsleri detaylı olarak

değerlendirdik. Üretici firmalar ve
sektör temsilcileriyle
gerçekleştirdiğimiz görüşmelerde,
gelecekte toplu taşımacılığı
şekillendirecek uygulamalar hakkında
bilgi aldık.

Sürdürülebilir faaliyet 
Yarınların şartlarına hazırlıklı

olmalıyız. Minibüsçü esnafımızın

mevcut ekonomik koşullar altında
yaşadığı zorlukların farkındayız. Bu
nedenle yapılacak her türlü dönüşümün,
esnafımızın sürdürülebilir şekilde
faaliyetlerini devam ettirebileceği
şartlarda gerçekleşmesi gerektiğine
inanıyoruz” dedi.

Dijitalleşme ile topluma verilen
hizmet kalitesinin de artacağını ifade
eden Kader Atlı sözlerini şöyle
sürdürdü: “Üyelerimiz toplumsal
yaşamda büyük sorumluluk taşıyan bir
mesleği icra ediyorlar. İnsanların canı
bize emanet. Hem işimizi iyi yapıp hem
de trafikteki diğer hataları mümkün
olduğunca tolere etmeye gayret
gösteriyoruz. Kent ulaşımındaki bu
önemli görevimiz nedeniyle, minibüsçü
esnafının gelecekte uygulanabilecek
elektronik ücret toplama sistemleri,
dijital teknolojiler ve yeni nesil ulaşım
çözümleri konusunda bilgi sahibi
olması ve gelişmeleri yakından takip
etmesi büyük önem taşımakta. Bu
alanda gerçekleştirilecek fuar ve
yayınları takip etmeyi sürdüreceğiz.
Kent ulaşımına güvenli ve konforlu
şekilde katkı koymak temel
hedefimizdir.”  HABER MERKEZİ

Türkiye'nin önemli tarım
bölgelerinden Aydın, bu yıl da karpuz
üretiminde dikkat çekiyor. Ege Bölgesi
başta olmak üzere birçok ilden gelen
taleplere yetişmek için üreticiler
sabahın erken saatlerinde kesime
giriyor. Aydın bu yıl en üst kalite ve
rekoltede karpuz üretimi yaparken,
birçok ilden Aydın'ın meşhur
karpuzunu almaya gelen pazarcılar da
sabahın erken saatlerinde karpuz
bostanına girerek ürünlerini araçlara
yüklemek için saatlerce sıra bekliyor.
Müşterilerinin Aydın karpuzunu
beklediğini ve talepten çok memnun
olduklarını ifade eden karpuzcular,
Aydın karpuzunun tadı ve aroması
dolayısıyla başka bölgelere
gitmediklerini söyledi.

Kalite ve aroma 
Hava şartları dolayısıyla bu yıl

hasadın 10 gün kadar geciktiğini ancak
rekoltenin bu yıl çok iyi olduğunu ifade
eden karpuz üreticisi İsa Günlü; "Bu
bölge Aydın'a bağlı Kızılcaköy
Mahallesi. Dağa daha yakın bir bölge.
Onun için karpuz üretimine çok
elverişli. Bu yıl 5 Mart gibi fidelerimizi
koyduk. İlk defa burada örtü altı yaptık.
Daha önce açığa koyuyorduk.
Beklentilerimiz çok şükür tonaj olarak
karşılandı. 9 tona yakın bir verimimiz
var. Yağışlardan dolayı hedeflediğimiz
tarihi biraz geçtik. Yani biraz geç kaldı.
Gece gündüz sıcaklık farkından dolayı
hasadımız tahminimize göre 10 gün

kadar gecikti. Ama kalite olarak
beklediğimiz kaliteyi yakaladık. Çok
güzel bir aroma yakaladık. Bu bölge
zaten Aydın olarak özellikle erkenciyiz.
Bu bölgemiz de çok erkenci.
Ürünlerimizi Türkiye'nin çeşitli
yerlerine gönderdik. İç piyasaya
veriyoruz. Çok şükür verim olarak
memnunuz. Fiyat olarak da fena değil.
Özellikle tonajımız yüksek olduğu için
fiyat, çok istediğimiz yerlerde
olmasa da yüzümüzü
güldürüyor. Fiyatlar
geçen yıla göre iyi.
Geçen yıl çok fazla
ekiliş vardı.
Dolayısıyla arz
talep meselesi.
Piyasaya çok fazla
mal çıktı. Fiyatlar
kimsenin yüzünü
güldürmedi. Ama bu yıl
o ekilişler yok. Daha az bir
ekiliş var. Memnunuz" dedi.

26 yıldır karpuz tüccarlığı yapan
Tosun Demir ise sabahın erken
saatlerinde tarlaya girdiklerini ifade
ederek "Bu sene Antalya'dan başladık.
Aydın'ın yerli karpuzuna ise ayın
19'unda başladık. Rekoltemiz çok
güzel, işçiliğimiz konusunda da
yoğunuz. Sabah 05.30 gibi malı
hazırlarız. Müşteriler bir gün önceden
siparişini verir. Sabahleyin o mallar
hazırlanır. Türkiye'nin her yerine tek
tek, yavaş yavaş kamyonlara sarar
göndeririz. Hem raf ömrü hem kalite

bakımından en güzel karpuz çeşidi
starburst. Diğer çeşitler de var ama
bunun kadar randımanlı olmuyor.
Tüketici bunu memnuniyetle
tüketebiliyor. Tadı, aroması her şeyiyle
çok güzel. Ege şartları çok sıcak. Sabah
erken saatlerde girmezsek öğleden
sonra baya sıcak oluyor. Şartlar çok
zorlaşıyor. Arkadaşlar sarımlarda
zorlanıyor. Bizim için en iyisi,

elimizden geldiği kadar en
erken saatlerde girip en

uygun şekilde
çıkmamız. Şu

anda bu fiyatlar
da devam ederse
herkes memnun
olur. Tüketici,
tüccar, üretici

memnun olur.
Ama biraz daha

gelirlerse hem bizim
için hem özellikle çiftçi

için zor olur. Şu anda
karpuzlarımız 14-15 TL bazında
sarılıyor. İnşallah bundan sonra da
böyle devam eder. Akdeniz'den sonra
en erken çıkan bölge Aydın ve merkez
bölgesi. Şimdi bunlar sadece buradaki
fiyatla kalmıyor. Bunun nakliyesi var,
işçiliği var, stopajı var, KDV'si var,
Oradaki işletmenin maliyeti var. Girdi
çıktısı var. Aynı zamanda marketlerin
maliyetleri var. Yani karpuz tarlada 14-
15 TL'den çıktığında 25-30 TL
bandında satılması gayet uygun" dedi.
İHA

Minibüsler dijitalleşiyor 

Çukurova'dan sonra Türkiye'nin karpuz ihtiyacını karşılayan illerin başında
gelen Aydın'da, sabahın erken saatlerinde karpuz hasadı telaşı yaşanırken,

birçok ilden gelen karpuzcular Aydın karpuzu için saatlerce sıra bekliyor 
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YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
2Grup Bergama ve Kınık İlçeleri Kırsal Mahalleleri Muhtelif Yollarına Beton Kilit Parke
Döşenmesi işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1146484
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON 

BAŞKANLIĞI YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324551400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :855 SOKAK NO: 40 KONAK-İZMİR (Yatırım İzleme 
açılacağı) adres Müdürlüğü)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :2Grup Bergama ve Kınık İlçeleri Kırsal Mahalleleri 

Muhtelif Yollarına Beton Kilit Parke Döşenmesi işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :18.000 m2 beton kilit parke döşenmesi işi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BERGAMA_KINIK/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki AV Grubu işleri içeren iş deneyim belgeleri
benzer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02496782

Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü

Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü

Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü

Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü
Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü

Karpuz üreticilerin
yüzünü güldürdü

Kuzey Ege, yaz sezonuna hazır
Okulların tatile

girmesiyle birlikte iç
turizmin en önemli
merkezlerinden
olan Edremit
Körfezi ve Kuzey
Ege şeridinde yaz
sezonu
hareketliliği
başladı. Bölgedeki
tüm turizm tesislerinin ve
esnafın hazırlıklarını eksiksiz

tamamladığını belirten Edremit
Ticaret Odası (ETO)

Başkanı Ahmet Çetin,
Kuzey Ege'yi dünyaca
ünlü İtalya'nın
Toskana bölgesine
benzeterek, tüm
tatilcileri bölgeye

davet etti.
Yaz sezonunun

başlamasıyla birlikte Edremit
Körfezi'nin en güzel dönemine

girdiğini ifade eden Edremit Ticaret
Odası Başkanı Ahmet Çetin, bu sürecin
hem bölge ekonomisi hem de yerel
işletmeler için büyük bir önem
taşıdığını dile getirdi. Kuzey Ege'yi
Türkiye'nin yükselen yeni bir turizm
destinasyonu olarak
konumlandırdıklarını belirten Çetin,
bölgenin potansiyel olarak İtalya'nın
dünyaca ünlü Toskana bölgesinden çok
daha zengin imkanlara sahip olduğunu
vurguladı. İHA



Çiğli Belediyesi, ilçe genelinde
yaşam kalitesini artırmaya yönelik
çalışmalarına aralıksız devam
ediyor. Harmandalı Mahallesi’nde
asfaltlama çalışmaları sürerken, 26
mahallede eskiyen çöp
konteynerleri yenileriyle değiştirildi.

Çiğli Belediyesi, ilçenin dört bir
yanında altyapı, üstyapı ve çevre
düzenleme çalışmalarını kararlılıkla
sürdürerek vatandaşların yaşam
konforunu artırmaya devam ediyor. 

Temizlik İşleri ekipleri
tarafından ilçe genelindeki çöp
konteynerlerinin bakım, onarım ve
dezenfeksiyon işlemleri düzenli
olarak gerçekleştirilirken, ihtiyaç
duyulan noktalarda yeni
konteynerler hizmete alınıyor.
Ekipler, daha temiz ve sağlıklı bir
Çiğli için gece gündüz çalışmalarını
sürdürüyor.

Öte yandan Köyiçi Mahallesi
Dere Caddesi’nde, İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
yürütülen asfaltlama çalışmaları
tamamlandı. Yol yenileme
çalışmalarının ardından Çiğli
Belediyesi de cadde üzerindeki

aydınlatma sistemlerini modernize
etti. Yenilenen aydınlatmalar
sayesinde Dere Caddesi daha
güvenli, daha estetik ve daha
aydınlık bir görünüme kavuştu.

Çiğli’nin her mahallesinde
vatandaşların yaşam kalitesini
artırmak için çalışmalarını aralıksız
sürdürdüklerini ifade eden Çiğli
Belediye Başkanı Onur Emrah
Yıldız, “Çiğli Belediyesi olarak
göreve geldiğimiz günden bu yana
en temel önceliğimiz,
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini
yükseltmek ve ilçemizi daha
modern, daha yaşanabilir bir hale
getirmektir.  Harmandalı
Mahallesi’nde devam eden
asfaltlama çalışmalarımız,
vatandaşlarımızın günlük yaşamını
kolaylaştıracak ve ulaşım
güvenliğini artıracak. Bununla
birlikte, 26 mahallemizde eskiyen
çöp konteynerlerini yenileriyle
değiştirdik” dedi.

‘Motivasyon kaynağı’
Yıldız, sözlerine şöyle devam

etti: “Temizlik İşleri ekiplerimiz,

konteynerlerin bakım, onarım ve
dezenfeksiyonunu düzenli olarak
gerçekleştirerek daha sağlıklı bir
çevre için gece gündüz çalışıyor. 
Bu hizmetler, yalnızca bugünü
değil, geleceğimizi de daha temiz 
ve güvenli kılmak için yapılıyor.
Öte yandan Köyiçi Mahallesi 
Dere Caddesi’nde İzmir 
Büyükşehir Belediyemiz tarafından
tamamlanan asfaltlama
çalışmalarının ardından biz de Çiğli
Belediyesi olarak cadde üzerindeki
aydınlatma sistemlerini modernize
ettik. Yenilenen aydınlatmalar
sayesinde Dere Caddesi artık daha
güvenli, daha estetik ve ışıl ışıl bir
görünüme kavuştu. Çiğli’nin her
mahallesinde, her sokağında hizmet
üretmeye devam edeceğiz.
Altyapıdan üstyapıya, çevre
düzenlemesinden sosyal projelere
kadar geniş bir yelpazede
yürüttüğümüz çalışmalarla, Çiğli’yi
hak ettiği noktaya taşımakta
kararlıyız. Bizim için en büyük
motivasyon kaynağı, değerli
hemşehrilerimizin memnuniyetidir.”
HABER MERKEZİ

YILDIZ: 26 MAHALLEMİZİ YENİLİYORUZ 

Çiğli Belediyesi, Harmandalı Mahallesi’nde asfaltlama çalışmalarını sürdürürken, 26
mahallede eskiyen çöp konteynerlerini yeniledi. Köyiçi Mahallesi Dere Caddesi’nde

modernize edilen aydınlatmalarla hem güvenlik hem de estetik görünüm güçlendiriliyor

Manisa’ya büyük
altyapı hamlesi

Manisa Su ve Kanalizasyon
İdaresi (MASKİ) Genel
Müdürlüğü tarafından altyapısı
tamamen yenilenen Saruhanlı 7
Eylül Caddesi’nde, Manisa
Büyükşehir Belediyesi tarafından
sıcak asfalt çalışmaları başlatıldı.
İlk etapta 4 bin ton asfalt
serilirken, çalışma kapsamında
yaklaşık 10 bin ton daha sıcak
asfalt uygulanacak.

İçme suyu, kanalizasyon ve
yağmur suyu hatlarının
yenilenmesinin ardından üstyapı
çalışmalarına geçen Manisa
Büyükşehir Belediyesi,
Saruhanlı’nın en işlek
arterlerinden biri olan 7 Eylül
Caddesi’ni modern bir görünüme
kavuşturuyor. Çalışmaları yerinde
inceleyen Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
yetkililerden bilgi aldı. İnceleme
programına MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter
Yardımcısı Pınar Mine
Hacıalibeyoğlu, başkan
danışmanları, daire başkanları ve
ilçe yöneticileri katıldı.

10 bin ton asfalt
Saruhanlı’da önemli bir altyapı

yatırımı gerçekleştirdiklerini

belirten Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
“Saruhanlı’nın en güzel caddesi
olarak bilinen 7 Eylül Caddesi,
yapılan çalışmalarla hak ettiği
görünüme kavuşuyor. İçme suyu,
kanalizasyon ve yağmur suyu
hatlarının tamamını yenileyerek
ilçemizde çok önemli bir altyapı
hamlesini hayata geçirdik. Şimdi
ise üstyapı çalışmalarımızı hızla
sürdürüyoruz. İlk etapta 4 bin ton
sıcak asfalt serimi
gerçekleştiriyoruz. Bunun
ardından yaklaşık 10 bin ton daha

asfalt sererek çalışmalarımızı
kısa süre içerisinde
tamamlayacağız. Saruhanlı’nın
bu güzel caddesi, sadece
ilçemizin değil, Manisa’nın da
örnek caddelerinden biri olacak.
Manisa’mızın dört bir yanında
olduğu gibi Saruhanlı’da da
vatandaşlarımızın yaşam
kalitesini artıracak
yatırımlarımıza kararlılıkla
devam edeceğiz. Yapılan
hizmetlerin tüm hemşehrilerimize
hayırlı olmasını diliyorum” dedi.
HABER MERKEZİ
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Ege Or İsSvşTbKlığı 1999-KOĞ-KRS-100 AlNolu Koğuş Çatısının bakım onarımı yapım işi
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1047480
1- İdarenin
1.1. Adı :KARA KUVVETLERİ KOMUTANLIĞI EGE ORDUSU 

KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi :Ege Ordusu K.ligi Ihale Komis NARLIDERE/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322383938
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :EGE ORDUSU KOMUTANLIĞI İHALE KOMİSYON
açılacağı) adres BAŞKANLIĞI NARLIDERE/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Ege Or İsSvşTbKlığı 1999-KOĞ-KRS-100 AlNolu Koğuş

Çatısının bakım onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Ege Or.İs.SvşTb.K.lığı 1999-KOĞ-KRS-100 Al.No.lu 

Koğuş Çatısının bakım onarımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Menteş Urla İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B/III GRUBU
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, kent genelindeki
rutin temizlik faaliyetlerini sürdürürken
belirli periyotlarla kapsamlı temizlik
uygulamaları da gerçekleştiriyor.

Bodrum’un merkezi noktalarından
biri olan ve yerli-yabancı ziyaretçilerin
yoğun olarak tercih ettiği Çarşı
Mahallesinde detaylı temizlik programı
uygulandı. Bu kapsamda Barlar Sokağı
olarak bilinen Cumhuriyet Caddesi,
Kale Caddesi ve bu caddelere bağlı
sokaklarda yıkama, mermer temizliği,
süpürge araçlarıyla temizlik ve ilaçlı
suyla dezenfeksiyon çalışmaları sabahın
ilk saatlerinde gerçekleştirildi.

Kapsamlı çalışma
Çalışmalarda 10 personel, 3

operatör ve 2 şeften oluşan 15 kişilik
ekip, 6 araçla görev aldı. Ekipler; 4
tonluk su tankeri, 9 metreküplük çöp

toplama aracı, 8 ve 2 metreküplük
süpürge araçları, 2 metreküplük
mermer silme aracı ile mobil müdahale
aracını kullanarak bölgede kapsamlı bir
temizlik çalışması yürüttü. Bölgenin
hijyen standartlarının yükseltilmesi
amacıyla sürdürülen detaylı temizlik ve
dezenfeksiyon çalışmalarının, planlı bir

şekilde belirli periyotlarla farklı
mahallelerde devam edeceği belirtildi.

Özellikle yaz sezonunda yoğunluk
yaşanan bölgelerde yürütülen
çalışmalarla cadde ve sokakların daha
hijyenik, sağlıklı ve estetik bir
görünüme kavuşması hedefleniyor.
RECEP SANKAYA

Bodrum artık pırıl pırıl 
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Bornova Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri

Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Çocuk

Oyun ve Aktivite Merkezlerinde eğitim gören 3-5

yaş arası minikler, eğitim yılının

tamamlanmasıyla birlikte katılım belgelerini

alarak ilk mezuniyet heyecanını yaşadı. İlçenin 10

farklı noktasındaki merkezlerde eş zamanlı

düzenlenen törenlerde renkli anlar sahnelendi.

Kendileri için hazırlanan özel hediyeler ve

ikramlıklarla mutlu olan çocukların coşkusuna

aileleri de ortak oldu. Anne ve babalar,

çocuklarının bu tarihi anlarını cep telefonlarıyla

ölümsüzleştirmek için adeta birbirleriyle yarıştı.

Erken yaşta sosyalleşme
Bornova Belediyesi'nin Naldöken, Evka 3,

Merkez, Mevlana, Serintepe, Pınarbaşı, Atatürk,

Altındağ ve Doğanlar (2 noktada) mahallelerinde

olmak üzere toplam 10 merkezle sürdürdüğü bu

özel hizmet, çocukların erken yaşta

sosyalleşmesini sağlıyor.

Uzman eğitmenlerin gözetiminde, haftada içi her

gün yarım gün şeklinde eğitim alan minikler;

psiko-motor, bilişsel, duygusal ve fiziksel

becerilerini oyun grupları ve çeşitli materyaller

eşliğinde geliştiriyor. Merkezler, çocuklara

akranlarıyla birlikte güvenli bir sosyal ortam

sunarken, düzenli kültürel geziler ve etkinliklerle

de çocukların hayal dünyasını zenginleştiriyor.

‘Yürekten kutluyorum’
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, çocukların

gelişimine ve ailelerin sosyal yaşamına katkı

koyan merkezlerin önemine dikkat çekti.

Çocukların yüzündeki tebessümün en büyük

motivasyon kaynakları olduğunu belirten Başkan

Eşki, "Çocuk Oyun ve Aktivite Merkezlerimiz,

miniklerimizin yalnızca güvenli ve eğlenceli bir

ortamda öğrenmesini sağlamıyor; aynı zamanda

onları geleceğe hazırlayan güçlü birer yuva

oluyor. Çocuklarımız burada uzman

eğitmenlerimizle nitelikli vakit geçirirken,

annelerimiz ve ailelerimiz de çocuklarını güvenle

emanet ederek kendilerine zaman ayırabiliyor.

Bornova’da her çocuğun eşit ve nitelikli şartlarda

büyümesi için bu merkezlerimizin sayısını

artırmaya ve eğitim yatırımlarımızı sürdürmeye

kararlıyız. Mezuniyet heyecanı yaşayan tüm

evlatlarımızı ve onlara destek olan fedakar

ailelerimizi yürekten kutluyorum." diye konuştu.

HABER MERKEZİ

Menteşe Anadolu Lisesi, okul kültürünün en
önemli parçalarından biri haline gelen Geleneksel
Sınıflar Arası Müzik Yarışması’nı bu yıl da büyük
bir coşkuyla gerçekleştirdi. Öğrencilerin
yeteneklerini sergilediği, müzik dolu anlara sahne
olan yarışmada heyecan doruktaydı.
Menteşe Anadolu Lisesi Müzik Öğretmeni Yunus
Dabakoğlu’nun nezaretinde sahneye hazırlanan
öğrenciler, performanslarıyla profesyonelleri
aratmadı. Yarışmanın jüri koltuğunda ise
Muğla’nın deneyimli müzik öğretmenleri Barış
Korkut (Türdü 100. Yıl Ortaokulu Müzik
Öğretmeni), Töre Albur (Atatürk Turizm Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi Müzik Öğretmeni),
Esma Dilman (TOKİ Şehit Jandarma Yarbay Alim
Yılmaz Ortaokulu Müzik Öğretmeni) yer aldı.
Jüri üyeleri, birbirinden başarılı performanslar
arasında seçim yapmakta oldukça zorlandı.

Beğeni topladı
Sahnede sergilenen muhteşem performansların
ardından, jürinin değerlendirmesiyle
seslendirdikleri ‘Farzet’ şarkısıyla büyük beğeni
toplayan ve salondan yoğun alkış alan ‘Aforizma’
isimli grup, birincilik ipini göğüslemeyi başardı.

‘İyileşiyorum’ isimli şarkıyla Grup Aşiyan ikinci
olurken, ‘Lal’ isimli şarkıyla Grup 7 Üçüncülüğü
elde etti. Yarışma sonunda büyük bir mutluluk
yaşayan ve dereceye giren öğrenciler, Başarı
Belgelerini Menteşe Anadolu Lisesi okul idaresinin
elinden aldılar. Müzik öğretmeni Yunus
Dabakoğlu, "Öğrencilerimiz yıl boyu çalıştılar.
Yeteneklerini sergilediler eğitimdeki başarılarını

müzikte de ortaya koydular her biri ayrı bir
yetenek" dedi. Yarışmaya katılan tüm öğrencileri
tebrik eden okul müdürü Mehmet Akif Ağır ise,
sanata ve sanatçıya olan desteklerinin her zaman
devam edeceğini belirtti. Geleceğin sanatçı
adaylarını bir araya getiren bu anlamlı etkinlik,
toplu fotoğraf çekiminin ardından bir sonraki yıl
yeniden buluşmak üzere sona erdi. İHA

Efes Selçuk Belediyesi tarafından çocukların yaz
tatilini verimli, eğlenceli ve öğretici etkinliklerle
değerlendirmesi amacıyla düzenlenen Yaz Okulu
için kayıtlar başladı.
7-14 yaş arası çocuklara yönelik hazırlanan Yaz
Okulu programında spor, sanat, müzik ve
teknoloji alanlarında birçok farklı branş yer
alıyor. Çocukların hem sosyal becerilerini
geliştirmeleri hem de ilgi duydukları alanlarda
kendilerini keşfetmeleri amacıyla hazırlanan
program kapsamında basketbol, voleybol, halk
oyunları, modern dans, satranç, robotik kodlama,
İngilizce, resim ve çeşitli müzik eğitimleri
verilecek.

Yaz Okulu’nda gitar, piyano, keman, çello, bateri,
darbuka, erbane, bendir ve hang drum gibi müzik
branşlarının yanı sıra yaratıcı drama etkinlikleri
de çocuklarla buluşacak.
Çocukların yaz aylarını güvenli, eğitici ve keyifli
bir ortamda geçirmelerini hedefleyen Yaz Okulu,
aynı zamanda onların sanatsal, kültürel ve sportif
gelişimlerine katkı sunacak.
Kontenjanla sınırlı olan Yaz Okulu için son
başvuru tarihi 1 Temmuz olarak belirlenirken,
kayıt ve bilgi işlemleri Efes Selçuk Belediyesi
Kütüphanesi ve Sosyal Etkinlik Merkezi’nde
gerçekleştiriliyor.
HASAN ERCAZİP

Bornova’da geleceğin
yıldızları mezun oldu

MİNİKLERİN BELGE COŞKUSU
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Türk rock müziğinin
sevilen isimlerinden

Özlem Tekin, kariyerinin
zirvesindeyken aldığı
sürpriz kararla sanat

hayatına ara vermiş ve
gözlerden uzak bir yaşam

sürmeye başlamıştı. Tekin,
Bodrum’da görüntülendi.
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Çanakkale Savaşları Gelibolu
Tarihi Alan Başkanlığı ile 1915
Çanakkale Köprüsü ve Otoyolu iş
birliğinde yürütülen Derin Miras
projesi kapsamında Çanakkale
Boğazı'ndaki tarihi gemi
batıklarının korunması ve
sürdürülebilir dalış turizmine
kazandırılması için yeni bir
dönem başladı.
Birinci Dünya Savaşı sırasında
dünya tarihinin en önemli
dönüm noktalarından birine
sahne olan Çanakkale Deniz
Savaşları'ndan bu yana 111 yıldır
Çanakkale Boğazı'nın
derinliklerinde sessizce
varlıklarını sürdüren batıklar,
günümüzde yalnızca dünya
kültürel mirasının değil deniz
ekosisteminin de önemli
unsurları arasında yer alıyor.
Ancak iklim değişikliğine bağlı
olarak deniz sıcaklıkları ve sualtı
ekosistemlerinden kaynaklanan
değişimler, batıkların fiziksel ve
biyolojik olarak daha hızlı
aşınmasına neden oluyor. Bu
eşsiz mirası korumak ve
sürdürülebilir dalış turizmine
kazandırmak amacıyla hayata
geçirilen ‘Derin Miras' projesi için
Ocak ayında dünyanın en büyük
yat ve su sporları fuarı Boot
Düsseldorf'ta Çanakkale
Savaşları Gelibolu Tarihi Alan
Başkanlığı ile Türkiye'den Limak
ve Yapı Merkezi, Güney Kore'den
DL E&C ve SK ecoplant
şirketlerinin kurduğu ortak
girişim tarafından inşaatı
tamamlanan ve işletmesi
yürütülen 1915 Çanakkale
Köprüsü ve Otoyolu (ÇOK A.Ş.)
arasında bir ortaklık protokolü
imzalandı. Protokol kapsamında

yürütülen bu iş birliği ile
Çanakkale batıklarının
belgelenmesi ve dijital olarak
kayıt altına alınması, katodik
koruma ile kültürel mirasın
gelecek nesillere aktarılması,
deniz ekosisteminin korunması
ve sürdürülebilir dalış turizminin
geliştirilmesi hedefleniyor.

Biyolojik çeşitlilik
Çevre dostu bir koruma yöntemi
olan katodik koruma ile batıklara
fiziksel bir müdahale
yapılmadan, batıkların yanlarına
özel bir cihaz (çinko anot)
yerleştirilerek korozyonun
durdurulması sağlanıyor.
Katodik koruma yöntemi
sayesinde batıktaki korozyon
durdurulurken, yüz yılı aşkın
süredir deniz altında bulunan bu
yapıların balıklar, omurgasızlar
ve diğer deniz organizmaları için
yaşam alanları oluşturarak
biyolojik çeşitliliğin korunmasına
katkı sağlanıyor.

Profesyonel dalış
eğitmenlerinden oluşan uzman
bir ekibin yönetiminde
gerçekleştirilen bu anlamlı
dalışa, dünya çapında tanınan
ünlü İsveçli su altı fotoğrafçısı
Alex Dawson da eşlik etti.
Dawson, ilk katodik korumadan
sonra yapılan bu dalışta, koruma
altına alınan tarihi gemiyi
fotoğraflayarak ölümsüzleştirdi.

Ayrıca, 18 kilogramlık ağırlıkla su
altında 81,60 metre yürüyerek
genel klasmanda Guinness
Dünya Rekoru'nun sahibi olan
milli serbest dalış sporcusu Bilge
Çingigiray, HMS Louis batığına
serbest dalış gerçekleştirdi. İHA

‘Derin Miras’
korunuyor

Menteşe’de müzik rüzgarı

Bornova Belediyesi, 10 farklı Çocuk Oyun ve Aktivite Merkezi'nde eğitim gören 3-6 yaş arası
500 çocuk için mezuniyet törenleri düzenleyerek katılım belgelerini dağıttı. Başkan Ömer

Eşki, eğitim yatırımlarına ve merkez sayılarını artırmaya kararlı olduklarını vurguladı

Efes’te Yaz Okulları heyecanı 
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